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1. JlaHbI KOMILJICKCHBIC YUCNIA Z; U Zy.
a) 3amucarh 4YMCIO Z; B aircOpanyecKol, TPUTOHOMETPHUCCKOW |
nokasateslbHoi (popmax. M300pa3uth 3TO YKCIO HA KOMIUJIEKCHOMN

TTOCKOCTH.

b) Haiitu momynb 1; = |z;| ¥ aprymeHt ¢, = argz; KOMILUIEKCHOI'O
uucia Z4

C) HaiiTu KOMIUIEKCHBIC 4YHCIIA Z3,2Z4,75,Z¢ TIO CICIYIOIIUM

— — _ Z — 12
dbopmynaM z; = 2z, + 2z, 2y = 2,2y, Z5 = 1/22 ,Zg = (21)™°.
d) Haiitu Bce KOpHM ypaBHEHHMS Z°> = Zg, 3amMcaTh HUX B

anre6panquKOM BHUAC U H306paSI/ITB OTH PCIICHHUA Ha KOMILICKCHOU
IINTTOCKOCTH.

nm+ m?+ m(n-m)i n-mi
1 ZZ = 2 .
m2+ (n+1)i

Z =
1 n-mi



